

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
засідання виконавчого комітету

22 березня 2018 року

№№ з/п	Назва питання	Доповідає
1	Про роботу сектора з питань ДАБК Шепетівської міської ради	Малик Михайло Петрович – завідувач сектору з питань Державного архітектурно-будівельного контролю
2	Про внесення змін до потреби в транспортних засобах на міських маршрутах загального користування	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
3	Про визначення тимчасового перевізника на міський маршрут № 1-Б «Залізничний вокзал – Судилків»	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
4	Про оголошення конкурсу на міський маршрут № 1-Б «Залізничний вокзал – Автостанція»	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
5	Про затвердження складу конкурсного комітету по визначенню перевізників пасажирів на регулярних маршрутах загального користування м. Шепетівки	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
6	Про внесення доповнень до рішення виконавчого комітету № 7 від 18 січня 2018 року «Про затвердження вартості платних послуг, які надаються Шепетівською дитячо-юнацькою спортивною школою Хмельницької області»	Грейман Інна В'ячеславівна – юрист управління освіти
7	Про надання дозволу для зарахування в Шепетівський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів	Дячук Іван Анатолійович – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
8	Про повідомну реєстрацію колективних договорів і змін та доповнень до чинного колективного договору	Дячук Іван Анатолійович – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
9	Про план роботи виконавчого комітету Шепетівської міської ради на II квартал 2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету
10	Питання містобудування та архітектури	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
11	Про переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
12	Про надання адрес об'єктам нерухомого майна та тимчасовим спорудам, які знаходяться на території КП «Шепетівський ринок» в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
13	Про встановлення тимчасових гаражів в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
14	Про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури

15	Про видалення зелених насаджень	Ружанська Наталія Вікторівна - головний спеціаліст управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
16	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. О.Кошового	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
17	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Л.Шевцової	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
18	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. З.Космодем'янської	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
19	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Ігоря Сікорського	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
20	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. У.Громової	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
21	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт частини аварійної ділянки водоводу по вул. Лозова	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
22	Про затвердження кошторисної документації на капітальний ремонт частини аварійної ділянки водоводу по вул. Митрополита Шептицького	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
23	Про затвердження кошторисної документації по благоустрою території навколо пам'ятного знаку «Жертвам політичних репресій» по вул. В.Котика	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
24	Про затвердження кошторисної документації на поточний ремонт тротуару до ДНЗ № 1 «Перлінка» по вул. Шешукова, 6	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
25	Про затвердження кошторисної документації на поточний ремонт покриття вул. Героїв Небесної Сотні	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
26	Про затвердження кошторисної документації на поточний ремонт покриття вул. Старокостянтинівське шосе	Цвіркун Павло Ігорович - начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
27	Про перелік та характер розпоряджень міського голови, прийнятих між засіданнями виконавчого комітету з 22.02.2018 р. по 21.03.2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету